welcher (der) welche (die) welches (das)

dieser diese dieses
~ der‘ das

Welcher Hutist schonere Kleid ist w&rmer?2
Dieser Hutist schoner. Kleid ist wadrmer.
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................................ Kind ist dltere
................................ Kind ist dlter.

........................ Hemd ist sportlicher? iviiiireeennJAuto fahrt schneller?
......................... Hemd ist sportlicher. evieieiereneneJAuto fahrt schneller.

........................... Frau ist schlanker?e eereereeneneeneeee UM ist hOher?2

............................ Frau ist schlanker. vereereneeneeneen UM ist NONer.



